

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka

Materiál na rokovanie
miestneho zastupiteľstva
dňa 24. septembra 2013

Materiál číslo: 364/2013

**Kontrola plnenia uznesení Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka
k 31. 8. 2013**

Predkladateľ:

Miroslav Štefánik
prednosta

Materiál obsahuje:

1. Návrh uznesenia
2. Kontrolu plnenia uznesení

Zodpovedná:

Denisa Paulenová
vedúca odd. organizačných vecí

Spracovateľ:

Denisa Paulenová
vedúca odd. organizačných vecí

Návrh uznesenia:

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka

berie na vedomie

Kontrolu plnenia uznesení Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka
k 31.8.2013

Kontrola plnenia uznesení miestneho zastupiteľstva k 31.8.2013

MR 322	25.6.2013	<p>Miestna rada mestskej časti Bratislava-Petržalka odporúča</p> <p>Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Petržalka zobrať na vedomie</p> <p>informáciu o uzatvorených nájomných zmluvách k obecným bytom v mestskej časti Bratislava-Petržalka za I. štvrťrok roku 2013</p> <p>žiada</p> <p>prednostu miestneho úradu</p> <p>spracovať a predložiť predsedom poslaneckých klubov informáciu o obecných bytoch do konca júna 2013 v členení:</p> <ul style="list-style-type: none"> - rozloha bytu (m² a izbovosť) - ulica - poschodie - stav bytu (uspokojivý, neuspokojivý, dezolátny) - stav prenájmu (doba určitá - dátum do kedy/doba neurčitá). <p>Plnenie: Uznesenie je splnené</p> <p>Materiál bol v požadovanom členení spracovaný a dňa 22.8.2013 elektronickou formou odoslaný predsedom poslaneckých klubov.</p>		
275	18.12.2012	<p>Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. žiada <u>starostu</u> <ol style="list-style-type: none"> b. pravidelne štvrťročne informovať miestne zastupiteľstvo o vykonaných rozpočtových opatreniach počas roka 2013. 2. ukladá <ol style="list-style-type: none"> a) prednostovi a predsedovi poslaneckej pracovnej skupiny vytvoriť v I. štvrťroku 2013 všetky administratívne a právne predpoklady na zriadenie novej príspevkovej organizácie a predložiť ich na schválenie 	V texte	

		<p>miestnemu zastupiteľstvu</p> <p>b)riadiateľom miestnych podnikov a konateľovi Bytovému podniku Petržalka, s.r.o. polročne informovať miestne zastupiteľstvo o činnosti podniku.</p> <p>Plnenie: Uznesenie sa plní priebežne</p> <p>1b) do informačných materiálov MZ je pravidelne predkladaná informácia o vykonaných rozpočtových opatreniach za uplynulý štvrt'rok.</p> <p>2a) Na rokovaní MZ 25.6.2013 bol uznesením č. 342 schválený Návrh na založenie obchodnej spoločnosti pre výstavbu plavárne v rámci spolupráce mestskej časti Bratislava-Petržalka a Bratislavského samosprávneho kraja. Informácia o doteraz vykonaných krokoch mestskej časti sa nachádza v informačných materiáloch na rokovanie miestneho zastupiteľstva 24.9.2013.</p> <p>2b) Informácia miestnych podnikov o činnosti za 1. polrok 2013 je predložená na rokovanie je predložená na zasadnutie MZ 24. septembra 2013.</p>		
336	25.6.2013	<p>Prerokovanie protestu prokurátora proti Všeobecne záväznému nariadeniu č. 7/2012 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb v mestskej časti Bratislava-Petržalka</p> <p>D. ukladá</p> <p><u>prednostovi miestneho úradu</u></p> <p>na zasadnutie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka v mesiaci september 2013 predložiť návrh VZN, v ktorom budú pripomienky v zmysle prijatého uznesenia zapracované.</p> <p>Plnenie: Uznesenie je splnené.</p> <p>Na zasadnutie miestneho zastupiteľstva v mesiaci septembri je predložený Návrh VZN, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 7/2012 o pravidlách predaja v obchode a času prevádzky služieb, v ktorom sú zapracované pripomienky okresnej prokurátorky.</p>	09/2013	